
Participate	in	a	drinking
game

Be	screamed	or	cursed	at	by
other	members

Attend	a	skit	night	where
other	members	are...

Act	as	a	personal	servant	to
other	members

Associate	with	specific
people	and	not	others

Drink	large	amounts	of	an
alcoholic	beverage

Be	deprived	of	sleep

Sing	or	chant	in	an	unrelated
public	situation

Be	awakened	at	night	by
other	members

Wear	embarrassing	clothing
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On	campus	in	a	public	building

On	campus	in	an	outdoor	public	space

On	campus	in	a	private	space Off	campus	in	a	private	residence

Off	campus	in	a	public	space
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During	the	day In	the	evening	/	night Both

of	Lehigh	University	students	believe	that	hazing	is	not	an
effective	way	to	initiate	new	members	into	an	organization.	

of	Lehigh	University	students	believe	that	they	do	not	need
to	be	hazed	in	order	to	feel	like	they	belong	to	a	group.	

http://studentaffairs.lehigh.edu/hazing-prevention

Source:	Hazing	Assessment	Perception	Survey,	2012
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